

呼和浩特昨日进行小升初二次统筹派位

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 7月5日10时,呼和浩特市四区小学升初中二次统筹现场会在呼和浩特市教育招生考试中心举行。5402名小学结业生完成小升初二次统筹派位,其中公办学校成功派位5300人,民办学校成功录取102人。

按照《呼和浩特市教育局关于全

市义务教育学校招生入学工作的实施意见》及市四区《小学升初中招生入学方案》相关要求,市四区有剩余招生计划的公办、民办学校采取电脑派位和随机录取的方式进行二次统筹。二次统筹时,所有未被录取符合资格的学生均可选择公办学校或民办学校进行志愿填报,但不得兼报。

6月28日~30日,市四区二次

统筹共有5404名符合条件的小学应届毕业生进行了志愿填报。其中5300人填报了公办学校志愿,104人填报了民办学校志愿。最终,经计算机正式统筹派位后,公办学校第一志愿派入学生4256人,第二志愿派入学生566人,第三志愿派入学生140人,第四志愿派入学生152人,第五志愿派入学生158人,

第六志愿派入学生28人。填报民办学校的102名学生通过电脑随机录取入学。二次统筹仍未被民办学校录取的学生,将由属地教育局全部统筹到有剩余招生计划的学校就读。所有经过二次统筹派位录取的学生,可于7月5日20时以后登录呼和浩特市招生考试信息网(<http://www.hhkszx.cn>)进行查询。



鄂尔多斯市公安机关警用装备配发仪式日前在康巴什区举行。本次共配发执勤执法车辆298辆、执法记录仪1700部,全部投入到基层一线使用。配发仪式后,随着“配发战车出征”的命令,全体民警迅速登车,奔赴全市道路交通安全管理一线。

文·摄影/北方新报正北方网首席记者 张弓长

内蒙古财政安排9.8亿支持牧场建设

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍 实习生 赵婧怡) 7月4日,记者从内蒙古自治区财政厅了解到,今年以来,为了推动奶业振兴,内蒙古创新财政资金投入模式,安排9.8亿元资金,以政府股权出资方式支持牧场建设。由内蒙古日信投资(集团)有限公司代表自治区政府与内蒙古优然牧业有限公司、现代牧业(集团)有限公司

分别设立内蒙古优牧奶业投资管理有限公司、内蒙古现代犇牛投资管理有限公司。两家投资公司对自治区新建牧场进行股权投资,发挥财政资金杠杆作用,吸引社会资本投资牧场建设项目。

今年以来,内蒙古在扎实做好稳市场主体、保就业、保民生工作的同时,进一步发挥财政资金引导作用,聚焦自治区奶业振兴9条政

策措施助力奶业高质量发展。特别是在创新奶业牧场投资方式中,从多个方面同向发力,为推动牧场建设发挥了积极作用。自治区政府对奶业振兴投资实施方案批复后,内蒙古自治区财政厅及时组织自治区农牧厅、伊利集团、蒙牛集团和日信集团设立投资公司并组织项目申报、牧场调研、托管银行招标等事宜,推动牧场建设项目加快落地。

巴彦淖尔市首个民营经济“法律服务工作站”成立

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 近日,巴彦淖尔市临河区工商业联合会(总商会)与内蒙古法森律师事务所共同成立巴彦淖尔市首个民营经济“法律服务工作站”。

民营企业“法律服务工作站”的成立,是巴彦淖尔市聚焦民营企业法律服务需求,创新服务方

式,提升非公有制经济领域法治化水平的重要实践,也是“转观念、强作风、优环境、重落实、树形象”学习实践活动纵深推进的重要举措。

巴彦淖尔市首个民营经济“法律服务工作站”的成立,体现了全市律师队伍以法律助力企业发展为核心要义,以贴近企业需求为基

本原则;以敬业回馈企业需要为立足之基,是继承优化营商环境的精神,赓续“万所联万会”机制,不断提高服务意识和服务水平,实现需求精准匹配、工作有序对接的重要举措。有效维护了企业合法权益,助推法治民企建设,为优化巴彦淖尔市法治化营商环境贡献积极力量。

内蒙古警方
破获一起跨境赌博案:
抓获24人

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君 通讯员 于洁) 7月5日,记者从内蒙古自治区公安厅了解到,乌兰察布市察右中旗公安局日前破获一起特大跨境开设赌场案,打掉网络赌博平台两个,抓获涉案犯罪嫌疑人24名。

据了解,今年5月5日,乌兰察布市察右中旗公安局警务支援大队民警在工作中发现,乌兰察布市有多人在网上参与网络赌博并发展会员,掌握该线索后,该局立即抽调精干警力成立专案组开展案件侦查研判工作,最终查明两个以“炸金花”“推筒子”玩法运营的网络赌博平台,其中一个早在2020年就在境外搭建运营,员工数量百余人,而境内的代理人员千余人,分布在全国的赌客10万余人,日均赌资3200余万元,平台每日“抽水”300余万元。

专案组民警经过40余天昼夜深入研判与侦查,最终摸清了犯罪团伙主体架构。

6月23日,专案民警100余人分赴广东、湖北、湖南、江苏、河北、山东、山西等地同步开展收网行动。连续奋战4个昼夜,最终将涉案犯罪嫌疑人悉数抓获,现场扣押作案工具手机、平板电脑、笔记本电脑100余台,以及银行卡150余张、账本23本、汽车10辆,现场还扣押、冻结大量涉案资金。6月28日,所有犯罪嫌疑人全部被带回乌兰察布市察右中旗公安局。

经审讯,到案犯罪嫌疑人均对犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步侦办中。